
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

       Θεσσαλονίκη, 14/4/2025 
 
Του: Χήτα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υγείας 
   
ΘΕΜΑ: «Λουκέτο στο Ιατρείο Πόνου του Νοσοκομείου Ρεθύμνου» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Μετά λύπης μας, πληροφορούμαστε ότι σε αναστολή λειτουργίας μπαίνει 
το Ιατρείο Πόνου του Νοσοκομείου Ρεθύμνου, γεγονός που προκαλεί 
μεγάλη αναστάτωση στους εκατοντάδες ογκολογικούς ασθενείς, οι 
οποίοι το επισκέπτονται. 
Αιτία του προβλήματος είναι σύμφωνα με τα σχετικά δημοσιεύματα η 
υπερεφημέρευση των αναισθησιολόγων ιατρών του,  οι οποίοι αδυνατούν 
πλέον να παρέχουν τις υπηρεσίες τους, καθώς ισχυρίζονται ότι 
καθίστανται επικίνδυνοι για τους ασθενείς που φροντίζουν, λόγω των 
εξαντλητικών ωραρίων στα οποία υποβάλλονται, κάτι το οποίο τους έχει 
οδηγήσει σε σωματική και ψυχική υπερκόπωση.  
Η τραγική υποστελέχωσή του αποδεικνύεται και από το γεγονός της 
απόφασης της Διοίκησης να αναπροσαρμόσει τη λειτουργία των 
εξωτερικών ιατρείων, βάζοντας μάλιστα πλαφόν στον αριθμό των 
εξεταζόμενων ασθενών. Μια ακόμη απόδειξη της τραγικής έλλειψης 
ιατρών αποτελεί ασφαλώς και το γεγονός ότι το Παθολογικό Ιατρείο δε 
λειτουργεί εδώ και χρόνια. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να συνεχιστεί 
απρόσκοπτα η λειτουργία του Ιατρείου Πόνου στο Νοσοκομείο Ρεθύμνου; 
 
2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να μην απαιτείται 
η αναπροσαρμογή της λειτουργίας των Εξωτερικών Ιατρείων του εν λόγω 
Νοσοκομείου που αδυνατεί να εξυπηρετήσει πέρα από έναν συγκεκριμένο 
αριθμό ασθενών ανά ημέρα; 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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3. Προτίθεστε να μεριμνήσετε για την επαναλειτουργία του Παθολογικού 
Ιατρείου, το οποίο έχει πάψει να λειτουργεί εδώ και χρόνια; Σε ποιες ενέργειες 
προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να τεθεί άμεσα σε λειτουργία ξανά; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




